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Netanjahu se zavázal postavit novou zeď proti
migrantům
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Izraelský premiér Benjamin Netanjahu slíbil, že v souvislosti s
rostoucím napětím kvůli přílivu afrických žadatelů o azyl postaví
další hraniční zeď, tentokrát podél východní hranice země s
Jordánskem, aby zabránil „infiltrátorům“ z řad migrantů přejít.

„Postavili jsme plot na naší jižní hranici (s Egyptem) a zastavili
infiltraci do Izraele z této strany,“ uvedl Netanjahu v nedělním
prohlášení. „Tím jsme zastavili více než milion infiltrantů z Afriky,
kteří by zničili naši zemi. Nyní postavíme plot na naší východní
hranici (Jordánsko) a zajistíme, aby nedocházelo k infiltraci ani
odtamtud.“
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Izraelský vůdce vydal své prohlášení poté, co svolal zvláštní
zasedání ministrů svého kabinetu v reakci na sobotní masové
nepokoje, kterých se zúčastnili eritrejští migranti v Tel Avivu. Vyzval
své ministry, aby připravili nové plány na deportaci nejen cizinců
zapojených do víkendových násilností, ale i dalších afrických
migrantů.

Netanjahuova vláda popírá status uprchlíka většiny afrických
žadatelů o azyl a označuje je za „nelegální infiltrátory“. V zemi je
údajně asi 25 000 migrantů, z toho 18 000 z Eritreje. Mnozí z nich se
do Izraele dostali nelegálně přes egyptský Sinajský poloostrov. Zeď
na jižní hranici Izraele byla dokončena v prosinci 2013, což vedlo k
výraznému snížení nelegální imigrace do země.

„Budeme chránit naše hranice,“ prohlásil v neděli Netanjahu.
„Budeme chránit naši zemi.“

Premiér vyzval k „tvrdým opatřením“ proti soupeřícím skupinám
eritrejských migrantů, kteří se v sobotu poprali v Tel Avivu. Podle
médií bylo zraněno více než 150 lidí a výtržníci rozbíjeli výlohy
obchodů a poškozovali auta, když se oháněli stavebním materiálem
a kameny. Zraněny byly také desítky policistů.

Izraelská vláda dokončila 21 km dlouhou bariéru mezi jižním
Izraelem a Jordánskem v květnu 2018. Nový projekt toto oplocení
prodlouží na sever podél východní hranice.
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